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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  Αθήνα,    26.03.2014                            

ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ  Αρ. Πρωτ.: Δ5/ΗΛ/οικ. 5475 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ   

Δ/ΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ   

Ταχ. Δ/νση : Μεσογείων 119   

Ταχ. Κώδικας : 101 92   

Πληροφορίες : Αικ. Παπαδογιάννη   

Τηλ. : 2106969419  ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
Fax : 2106969416   

Εmail :papadogiannia@eka.ypeka.gr   

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ   

Δ/ΝΣΗ Ε.Α.Ρ.Θ.   
Ταχ. Δ/νση : Πατησίων 147   

Ταχ. Κωδ. : 11251   

Πληροφορίες : Δ. Σταματιάδης   

Τηλ. : 213 1500956   

FAX 

Email 

: 210 8646939 

:dstamatiadis@mou.gr 
  

 

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις εφαρμογής Υπουργικής Απόφασης Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/οικ. 23823 (ΦΕΚ Β’ 

3274/23.12.13) και Κοινής Υπουργικής Απόφασης Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/οικ.238/03.01.2014 «Ειδική 

επιδότηση οικιακής κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος για την αντιμετώπιση ατμοσφαιρικής 

ρύπανσης από αιωρούμενα σωματίδια» (ΦΕΚ Β’5/03.01.14) 

Σχετικά: α) ΚΥΑ υπ΄ αριθ. οικ. 70601 (ΦΕΚ 3272/Β/23.12.13) 

               β) ΥΑ υπ’ αριθ. Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/οικ. 23823 (ΦΕΚ 3274/Β/23.12.13) 

               γ) ΚΥΑ υπ’ αριθ. Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/οικ. 238 (ΦΕΚ 5/Β/03.01.14) 

 

Για την εφαρμογή του άρθρου 1 του (β) σχετικού, όπως ισχύει και για την εφαρμογή του άρθρου 1 του (γ) 

σχετικού, πρέπει να λαμβάνονται υπόψη τα όσα αναφέρονται στο (α) σχετικό και ειδικότερα το άρθρο 7 

«Κήρυξη εφαρμογής των βραχυπρόθεσμων μέτρων» της ΚΥΑ υπ΄ αριθ. οικ. 70601 (ΦΕΚ Β’ 3272/23.12.13). 

Επίσης, διευκρινίζεται ότι στην ανακοίνωση «Κήρυξης εφαρμογής των βραχυπρόθεσμων μέτρων» (α) σχετικό, 

πρέπει να γίνεται σαφής αναφορά σε περίπτωση που τα μέτρα αφορούν την εφαρμογή του άρθρου 4 παρ.2 

εδαφ.β - αα) στα (β) και (γ) σχετικά. 

 

Σε κάθε περίπτωση, το ΥΠΕΚΑ και οι Περιφέρειες της χώρας, προκειμένου να ενημερώσουν τους πολίτες για την 

κήρυξη εφαρμογής βραχυπρόθεσμων μέτρων, είτε συμπεριλαμβάνουν ειδική επιδότηση στην κατανάλωση 

ηλεκτρικού ρεύματος είτε όχι, δημοσιοποιούν άμεσα τη σχετική ανακοίνωση στην επίσημη ιστοσελίδα τους με 

κάθε πρόσφορο μέσο. 

 

Το χωρικό πεδίο εφαρμογής των βραχυπρόθεσμων μέτρων, είτε συμπεριλαμβάνουν ειδική επιδότηση στην 

κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος είτε όχι, ορίζεται κατ’ ελάχιστον σε επίπεδο Δημοτικού Διαμερίσματος, 

ούτως ώστε να χρησιμοποιηθεί η υπάρχουσα κωδικοποίηση και ονομασία των Δημοτικών Διαμερισμάτων και η 

αντιστοιχία τους με τους Καλλικρατικούς Δήμους, όπως αυτά συντηρούνται στη Βάση Δεδομένων του ΕΡΜΗ 

ΔΕΔΔΗΕ και αποστέλλονται στους Προμηθευτές ηλεκτρικής ενέργειας για τις ανάγκες των Δημοτικών Φόρων. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ 
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Το χωρικό πεδίο εφαρμογής δύναται να ορίζεται σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας ή Καλλικρατικού Δήμου, 

οπότε αυτομάτως εφαρμόζεται σε όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα που υπάγονται σε αυτές ή αυτούς. 

 

Ο ΔΕΔΔΗΕ στην ιστοσελίδα του (www.deddie.gr) λειτουργεί ηλεκτρονική εφαρμογή, στην οποία το ΥΠΕΚΑ με 

αποκλειστική πρόσβαση θα ενημερώνει άμεσα για τη λήψη βραχυπρόθεσμων μέτρων βάσει των 

ανακοινώσεων στις επίσημες ιστοσελίδες του ΥΠΕΚΑ και των Περιφερειών, σχετικά με την εφαρμογή των 

προβλέψεων της ΥΑ υπ’ αριθ. Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/οικ. 23823 (ΦΕΚ Β’3274/23.12.13) & της KYA Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/οικ. 

238 (ΦΕΚ Β’ 5/03.01.14), για το χωρικό πεδίο εφαρμογής και τη χρονική διάρκεια των μέτρων. Επίσης 

ενημερώνει για πιθανή τροποποίηση εφαρμογής των μέτρων. Η ενημέρωση, είτε αφορά έναρξη είτε 

τροποποίηση μέτρων, γίνεται μόνο για την εκάστοτε τρέχουσα ημέρα που πραγματοποιείται η ενημέρωση 

καθώς και για πιθανές ημέρες που ακολουθούν. Δεν μπορεί να γίνει για παρελθούσες ημέρες. Η ανακοίνωση 

λήψης μέτρων σε ότι αφορά την έναρξη, λήξη ή τροποποίησή τους θα αναφέρεται σε ημερήσια ημερολογιακή 

βάση και όχι σε μέρος μόνο 24ώρου. Η Διεύθυνση ΕΑΡΘ του ΥΠΕΚΑ και οι Περιφέρειες, μέσω αποκλειστικής 

πρόσβασης, φέρουν την ευθύνη για επιβεβαίωση των ενημερώσεων της πλατφόρμας του ΔΕΔΔΗΕ, την πρώτη 

εργάσιμη ημέρα μετά τη λήξη της εφαρμογής των βραχυπρόθεσμων μέτρων, κατόπιν επικοινωνίας με τον 

ΔΕΔΔΗΕ.  

 

Η εφαρμογή αποτελεί τον επίσημο τρόπο ενημέρωσης του ΔΕΔΔΗΕ εκ μέρους των Περιφερειών και του ΥΠΕΚΑ. 

Επίσης αποτελεί τον επίσημο τρόπο ενημέρωσης των Προμηθευτών ηλεκτρικής ενέργειας εκ μέρους του 

ΔΕΔΔΗΕ, μέσω της αποστολής αυτόματων email σε πιστοποιημένους χρήστες σε περίπτωση σχετικής 

ενημέρωσης της ηλεκτρονικής εφαρμογής εκ μέρους των χρηστών των Περιφερειών ή του ΥΠΕΚΑ. Οι 

Περιφέρειες, το ΥΠΕΚΑ και οι Προμηθευτές ηλεκτρικής ενέργειας αποστέλλουν στη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. τους 

πιστοποιημένους χρήστες της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΔΕΔΔΗΕ, καθώς και κατ’ ελάχιστον ένα email 

επικοινωνίας. H ενημέρωση των Προμηθευτών από το ΔΕΔΔΗΕ θα γίνεται από τις 24:00 έως τις 1:00 ώστε 

αφενός μεν να έχουν οριστικοποιηθεί τα μέτρα της προηγούμενης ημέρας, αφετέρου δε να μπορούν να 

ληφθούν άμεσα υπόψη από τους Προμηθευτές για την τιμολόγηση. Αν για κάποιους καταναλωτές η ημέρα 

καταμέτρησης συμπίπτει με ημέρα λήψης μέτρων, η ειδική τιμολόγηση για την ημέρα αυτή λογίζεται στην 

περίοδο καταμέτρησης που ξεκινάει από την ημέρα αυτή (και όχι στην περίοδο καταμέτρησης που λήγει στην 

εν λόγω ημέρα). 

 

Οι Προμηθευτές Ηλεκτρικής Ενέργειας και ο ΔΕΔΔΗΕ ενημερώνουν τη Διεύθυνση Ηλεκτροπαραγωγής του 

ΥΠΕΚΑ καθώς και το Υπουργείο Οικονομικών στην αρχή κάθε ημερολογιακού μήνα με τις απαραίτητες 

πληροφορίες σε έντυπη (όσον αφορά τα τελικά ποσά και ποσότητες) και ηλεκτρονική μορφή, σχετικά με την 

ηλεκτρική ενέργεια και το κόστος, που προκύπτουν από την εφαρμογή των βραχυπρόθεσμων μέτρων για τον 

προηγούμενο ημερολογιακό μήνα. Ο ΔΕΔΔΗΕ ενημερώνει για όσους δικαιούχους καταναλωτές 

πραγματοποιήθηκε η μέτρηση εντός του προηγούμενου μήνα, ενώ οι Προμηθευτές ενημερώνουν για όσους 

από τους άνω καταναλωτές πραγματοποίηθηκε τιμολόγηση μέχρι τον προηγούμενο ημερολογιακό μήνα.  

 

Η παροχή των στοιχείων γίνεται βάσει των υποδειγμάτων Πινάκων 1 και 2 του Παραρτήματος. Σε περίπτωση 

απαίτησης εκ μέρους του ΥΠΕΚΑ περαιτέρω αναλυτικών στοιχείων εκ μέρους των Προμηθευτών, αυτό θα γίνει 

βάσει του υποδείγματος Πίνακα 3 ή σε οποιαδήποτε άλλη μορφή απαιτηθεί. Για τους μη δικαιούχους Κ.Ο.Τ. οι 

πίνακες αποστέλλονται προς τη Διεύθυνση Ηλεκτροπαραγωγής του ΥΠΕΚΑ και προς το Υπουργείο Οικονομικών. 

Για τους δικαιούχους Κ.Ο.Τ. ομοίως αποστέλλονται ανάλογοι πίνακες μόνο προς τη Διεύθυνση 

Ηλεκτροπαραγωγής του ΥΠΕΚΑ. Οι αναγκαίες πιστώσεις για την πληρωμή των προμηθευτών, όσον αφορά τους 

καταναλωτές που δεν είναι ενταγμένοι στο Κ.Ο.Τ., θα καλυφθούν από τον Τακτικό Προϋπολογισμό ΥΠΕΚΑ 

έτους 2014, ΚΑΕ 2135  «Επιδότηση εταιριών προμήθειας ηλεκτρικού ρεύματος από την επίπτωση της ειδικής 

τιμολογιακής χρέωσης στους οικιακούς καταναλωτές για την εφαρμογή μέτρων αντιμετώπισης της 

ατμοσφαιρικής ρύπανσης από αιωρούμενα σωματίδια» και η πληρωμή θα διενεργηθεί με διαδικασία που θα 
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καθορισθεί με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών. Ο προμηθευτής θα εισπράξει τα ποσά τόσο για το 

ανταγωνιστικό όσο και το ρυθμιζόμενο σκέλος, που αφορούν τους καταναλωτές που δεν είναι ενταγμένοι στο 

Κ.Ο.Τ. και από τις Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας τα ποσά, τόσο για το ανταγωνιστικό όσο και το ρυθμιζόμενο 

σκέλος, που αφορούν τους καταναλωτές που είναι ενταγμένοι στο Κ.Ο.Τ. 

 

Κατ’ εξαίρεση, για τον πρώτο μήνα εφαρμογής του παραπάνω αρχείου ανταλλαγής συμπεριλαμβάνονται και 

τυχόν ημέρες εφαρμογής από τις 23/12/2013 και μετά, όταν τέθηκε σε ισχύ η ΥΑ υπ.’ αριθ. Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/ οικ. 

23823 (ΦΕΚ Β’3274/23.12.13). Για τις ημέρες που θα πρέπει ή έπρεπε να εφαρμοστεί ειδική τιμολόγηση, και οι 

Προμηθευτές δεν έχουν ήδη εφαρμόσει, οφείλουν να το πράξουν στο επόμενο εκκαθαριστικό σημείωμα με 

βάση την κατανάλωση της περιόδου καταμέτρησης που περιελάμβανε τις εν λόγω ημέρες λήψης μέτρων.  

 

Οι Προμηθευτές υποχρεούνται να ενημερώνουν τους καταναλωτές για τους οποίους ο λογαριασμός έχει 

εκδοθεί βάσει των προβλέψεων της σχετικής ΚΥΑ, λαμβάνοντας υπόψη και τις διατάξεις του Κώδικα 

Προμήθειας Ηλεκτρικής Ενέργειας σε Πελάτες (ΚΠΗΕ). Σε περίπτωση λανθασμένων μετρήσεων και/ή 

λανθασμένων χρεώσεων, λαμβάνονται υπόψη οι διατάξεις του ΚΠΗΕ. Σε περίπτωση λανθασμένων 

ενημερώσεων, οι Προμηθευτές εφόσον έχουν ήδη τιμολογήσει δικαιούχους καταναλωτές, θα μεταφέρουν τη 

σχετική πίστωση/χρέωση – υπολογισμένη για την περίοδο που ο καταναλωτής τη δικαιούται - στον επόμενο 

εκκαθαριστικό λογαριασμό. 

 

 

Ο Γενικός Γραμματέας Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής  Η Γενική Γραμματέας ΥΠΕΚΑ 

 

 

               Κωνσταντίνος Μαθιουδάκης                      Νάντια Γιαννακοπούλου 
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 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΙΝΑΚΑ 1 (ΔΕΔΔΗΕ) 
 

 

Συμπληρώνεται από τον ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ για όλους τους Προμηθευτές 

 

 
Στοιχεία κατανάλωσης Προμηθευτή:        

για τον 
μήνα:  

 

 
Περιφέρεια   

 

 
Δήμος   

 

 
Αριθμός ημερών εφαρμογής μέτρων 1 2 3 4 5 - 

Μέγιστος 
αριθμός  

π.χ. 10 

Γενικό 
Σύνολο 

 
Αριθμός μετρητών όπου πραγματοποιήθηκε μέτρηση                 

Αθροιστική κατανάλωση εντός των 
αναπροσαρμοσμένων κλιμακίων των 
ρυθμιζόμενων χρεώσεων 

σε kWh, (κλιμάκιο 1)                 

σε kWh, (κλιμάκιο 2) 
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΙΝΑΚΑ 2 (Προμηθευτές) 

ΕΤΟΣ  

Συνολική Συνολική Κατανάλωση Πλήθος 

Έκπτωση Έκπτωση που έτυχε Παροχών που 

Ανταγωνιστικού Ρυθμιζόμενου έκπτωσης τιμολογήθηκαν 

σε € σε € σε kWh με έκπτωση 

Ιανουάριος         

Φεβρουάριος         

Μάρτιος         

Απρίλιος         

Μάιος         

Ιούνιος         

Ιούλιος         

Αύγουστος         

Σεπτέμβριος         

Οκτώβριος         

Νοέμβριος         

Δεκέμβριος         
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΙΝΑΚΑ 3 (Προμηθευτής) 

 

 

Συμπληρώνεται από τον κάθε Προμηθευτή 

 

 

Στοιχεία κατανάλωσης Προμηθευτή:        
για τον 

μήνα: 
  

 

 
Περιφέρεια   

 

 
Δήμος   

 

 

Αριθμός ημερών εφαρμογής μέτρων 1 2 3 4 5 - 
Μέγιστος 
αριθμός  

π.χ.10 

Γενικό 
Σύνολο 

 

Αριθμός μετρητών όπου πραγματοποιήθηκε μέτρηση                 

Αθροιστική κατανάλωση εντός των 
αναπροσαρμοσμένων κλιμακίων των 
ανταγωνιστικών χρεώσεων 

Μέση ημερήσια σε kWh, (κλιμάκιο 1)                 

Μέση ημερήσια σε kWh, (κλιμάκιο 2)                 

Αθροιστική κατανάλωση μεταξύ των 
παλαιών και αναπροσαρμοσμένων 
κλιμακίων των ανταγωνιστικών 
χρεώσεων 

σε kWh, (κλιμάκιο 1)                 

σε kWh, (κλιμάκιο 2) 
              

  

Αθροιστική κατανάλωση μεταξύ των 
παλαιών και αναπροσαρμοσμένων 
κλιμακίων των ρυθμιζόμενων 
χρεώσεων 

σε kWh, (κλιμάκιο 1)                 

σε kWh, (κλιμάκιο 2) 
              

  

Εφαρμογή των μέτρων της  ΥΑ υπ.’ 
αριθ. Δ5/ΗΛ/Β/Φ29/ οικ. 238 (ΦΕΚ 

Β’5/03.01.14) 

Κόστος λόγω έκπτωσης ανταγωνιστικών χρεώσεων (€)                 

Κόστος λόγω αναπροσαρμογής κλιμακίων ανταγωνιστικών χρεώσεων 
(€)               

  

Κόστος λόγω αναπροσαρμογής κλιμακίων ρυθμιζόμενων χρεώσεων 
(€)               

  

Κόστος εφαρμογής των μέτρων                  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε, Περραιβού 20 & Καλλιρρόης  5, ΤΚ  114 43, Αθήνα, info@deddie.gr 

2. Προμηθευτές  Ηλεκτρικής Ενέργειας 

 

2.1. ALPIQ ENERGY SE  ΚΑΡΥΣΤΟΥ 5 ΑΘΗΝΑ, 115 23  alekos.haritos@alpiq.com 

2.2.  COMPAGNIE NATIONALE DU 
RHONE  

2 RUE ANDRE BONIN LYON CEDEX 04, 
FRANCE 

r.perrin@cnr.tm.fr 

2. 3. EDELWEISS ENERGIA S.P.A.  VIA VITTORIO VENETO 42 SARNICO (BG), 
ITALY I-24067 

trading@edelweiss-energia.it  

2.4.  ELECTRADE S.P.A.  (1)VIA CAMPO MARZIO 42, BASSANO DEL 
GRAPPA,ITALY, 36061 

renato.valla@electrade.it.  

  (2) VIA A.SOLARI 12, MILAN, ITALY, 20144 import@electrade.it 

2.5  ELPEDISON ENERGY A.E.  ΣΩΡΟΥ 8-10 KTIΡΙΟ Γ ΜΑΡΟΥΣΙ 151 25  m.piguet@elpedison.gr  

2.6  ENI S.P.A.  DOMENICO DISPENZA, PIAZZA VANONI 1 
20097, SAN DONATO MILANESE ITALY 

Andrea.Ottaviani@eni.com  

2.7. EVN TRADING SOUTH EAST 
EUROPE EAD 

BLVD TSAR OSVOBODITEL 14 SOFIA -
BULGARIA 100 00 

dimitar.dimitrov@evn.trading.com  

2.8. GREEK ENVIROMENTAL & 
ENERGY NETWORK A.E. 

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 57 ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 185 36  info@gre-en.gr  

2.9.  NECO TRADING A.E.  ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 209 ΜΑΡΟΥΣΙ 151 24 theodoros.varsamis@copelouzos.gr  

2.10. PROTERGIA A.E.  ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 8, ΜΑΡΟΥΣΙ 151 25  john.giannakopoulos@protergia.gr  

2.11. TINMAR-IND S.A.  NR.155,BLOC D1, SCARA 6, ET.5, SECTOR 1 
BUCHAREST, ROMANIA, 10073 

marian.alexandru@tinmar.ro 
/george.voicu@tinmar.ro 

2.12. VOLTERRA A.E.  ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ -ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 16 ΜΑΡΟΥΣΙ, 
151 25 

pnikou@volterra.gr 

2.13. ΔΕΗ ΑΕ - ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛH 30 ΑΘΗΝΑ 104 32 www.dei.gr 

2.14. ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ Α.Ε.  Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 124 & ΙΑΤΡΙΔΟΥ 2 ΑΘΗΝΑ, 
11526  

customercare@heron.gr  

2.15. ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΟΥΣΑΚΙΟΥ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 12Α ΜΑΡΟΥΣΙ 151 24 kassapna@moh.gr 

2.16. WATT AND VOLT ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΟΡΦΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΛΥΚΑΒΗΤΟΥ 2, ΑΘΗΝΑ, 106 71 info@watt-volt.gr  

2.17. PROTERGIA ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
POWER A.E. 

ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 8 ΜΑΡΟΥΣΙ 15125  spyros.liarmakopoulos@protergia.gr 

2.18. NRG TRADING HOUSE S.A  Λεωφόρος Βουλιαγμένης 100 Γλυφάδα 
16674 

info@nrgtrading.com  

 
3. Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Γ.ΚΑΚΟΥΛΙΔΗ 1 

ΤΚ 69100 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
 e-mail: periferiarxis@perif-amth.gr 

  

4. Περιφέρεια Κεντρικής  Μακεδονίας  

Γραφείο Περιφερειάρχη 

ΑΔΑ: ΒΙΞΡ0-ΞΙ3
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AΔΑ:  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

Β. ΟΛΓΑΣ 198 

ΤΚ 54100 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

e-mail: a.tzitzikostas@pkm.gov.gr 

 5. Περιφέρεια Δυτικής  Μακεδονίας  

Γραφείο Περιφερειάρχη 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΕΠ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΤΚ 50100 

ΚΟΖΑΝΗ 

e-mail: info@pdm.gov.gr 

 6. Περιφέρεια Θεσσαλίας  

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Διοικητήριο, Κουμουνδούρου & Παπαναστασίου 

ΤΚ 41222 

ΛΑΡΙΣΑ 

e-mail: periferiarxis@thessaly.gov.gr 

 7. Περιφέρεια Ηπείρου 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Πλατεία Πύρρου 1 

ΤΚ 45221 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

e-mail: periferiarxis@php.gov.gr 

  

8. Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 

ΤΚ 81100 

ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

e-mail: grafeiotypou@pvaigaiou.gov.gr 

  

9. Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Αλυκές Ποταμού 

ΤΚ 49100 

ΚΕΡΚΥΡΑ 

e-mail: pin@pin.gov.gr 

  

10. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Ν. Εθνική Οδός Αθηνών-Πατρών 28 
ΤΚ 26441 

ΠΑΤΡΑ 

e-mail: grafeio.pde@pde.gov.gr 

  

11. Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Υψηλάντου 1 

ΤΚ 35100 

ΛΑΜΙΑ 

e-mail: periferiarxis@pste.gov.gr 

  

12. Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Διοικητήριο Πλατεία Ελευθερίας 

ΑΔΑ: ΒΙΞΡ0-ΞΙ3
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AΔΑ:  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

ΤΚ 85100 

ΡΟΔΟΣ 

e-mail: i.mahairidis@pnai.gov.gr 

  

13. Περιφέρεια Κρήτης 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Αρχ. Μακαρίου 22, Πλ. Ελευθερίας 

ΤΚ 71202 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

e-mail: arnaoutakis@pkr.gov.gr 

  

14. Περιφέρεια Πελοποννήσου 

Γραφείο Περιφερειάρχη 

Πλ. Εθνάρχου Μακαρίου 

ΤΚ 22100 

ΤΡΙΠΟΛΗ 

e-mail: p.tatoulis@gmail.com 

 15. Ένωση Περιφερειών Ελλάδας 

Μεσογείων 15 

115 26 Αθήνα 

e-mail: info@enpe.gr  

 

  

ΑΔΑ: ΒΙΞΡ0-ΞΙ3
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AΔΑ:  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

 
Κοινοποίηση: 

1. Υπουργείο Οικονομικών 
α. Γραφείο Υπουργού, Καρ. Σερβίας 10,ΤΚ 101 84 Αθήνα 
β. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού,  Πανεπιστημίου 37, ΤΚ 101 65, Αθήνα 

2. ΡΑΕ, Πειραιώς 132, ΤΚ 118 54, Αθήνα 

3. Περιφέρεια Αττικής, Ν.Α. ΑΘηνών Λ. Συγγρού 15-17, ΤΚ 117 44, Αθήνα 

4. ΔΕΗ Α.Ε., Γρ.  Προέδρου & Διευθύνοντος Συμβούλου Χαλκοκονδύλη 30, ΤΚ 104 32, Αθήνα 

5. ΔΕΗ Α.Ε.,  Γραφείο Γενικού Δ/ντή Οικονομικού, Χαλκοκονδύλη 30, ΤΚ 104 32, Αθήνα 

6. ΔΕΗ Α.Ε., Δ/νση Εμπορίας μη Επιλεγόντων Πελατών,  Πατησίων 27, ΤΚ 104 32, Αθήνα 

 

 

Εσωτερική Διανομή: 

— Γραφείο κ. Υπουργού 

— Γραφείο κ. Υφυπουργού 

— Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα 

— Γραφείο κ. Γενικού Διευθυντή Ενέργειας 

— Δ5 / Διευθυντής 

— Δ5/Τμήμα Β’ (2) 

— Γενική Διεύθυνση Περιβάλλοντος 

—Διεύθυνση Ελέγχου Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης και Θορύβου 

ΑΔΑ: ΒΙΞΡ0-ΞΙ3


